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Pan 

 Maciej Michałowski 

 Radny Miasta Krakowa 

 

 

 

Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie zamknięcia kładki nad Rudawą, 

przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 14 maja  

2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Ad 1. 

Do czasu rozbiórki obiektu zamknięta kładka dla pieszych będzie zabezpieczona (jak  

w stanie obecnym).  

Operatorem Systemu Gazowniczego na terenie Gminy Miejskiej Kraków jest Polska 

Spółka Gazownictwa Sp. z o.o. Oddział Zakład Gazowniczy w Krakowie, która odpowiada za stan 

techniczny gazociągów i ich zabezpieczanie przed uszkodzeniami. Gestor sieci został 

poinformowany o zaistniałej sytuacji pisemnie. Zorganizowane zostało spotkanie w terenie, 

podczas którego gestor przekazał informację, że sieć zostanie wyłączona z użytkowania  

na odcinku obejmującym kładkę. 

 

Ad 2. 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa zabezpieczył obiekt wygrodzeniami, uniemożliwiając 

wejście na kładkę. Planowana jest rozbiórka obiektu. 

 

Ad 3. 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa na podstawie stanu technicznego ocenił, że remont 

obiektu jest nieuzasadniony ekonomicznie. Ponadto jest to obiekt wąski i niedostosowany  

do ruchu pieszo-rowerowego (przed wybudowaniem ścieżek rowerowych obiekt obsługiwał 

tylko lokalny ruch pieszy). 

 

Ad 4. 

Aktualnie Zarząd Dróg Miasta Krakowa nie prowadzi i nie planuje żadnego zadania 

polegającego na wykonaniu tymczasowej przeprawy pieszej. Tymczasowa przeprawa  

to inwestycja, która wymaga stosownych uzgodnień, pozwoleń wodnoprawnych i pozwolenia  

na budowę, czyli spełniać musi wymogi takie same, jak budowa nowego obiektu spełniającego 

uwarunkowania obecnych potrzeb i przepisów. 



W kwestii innych rozwiązań komunikacyjnych informuję, że dotychczas pozyskano 

warunki od Wód Polskich dla wykonania utwardzenia wałów rzeki Rudawy w celu 

uporządkowania ruchu pieszego i rowerowego. Wykonanie umocnienia będzie możliwe  

w sytuacji zabezpieczenia środków na cel. 

 

Ad 5. 

Podczas prac nad przygotowaniem projektu budżetu Miasta Krakowa na rok 2027 

zostanie rozważona możliwość zabezpieczenia środków finansowych na budowę nowej kładki 

nad Rudawą. 

 

p.f. PREZYDENTA MIASTA KRAKOWA 

Stanisław Kracik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

4. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

5. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

6. Biuletyn Informacji Publicznej 

7. aa 


